

尊敬的西雅圖居民，

使用燃油為您的房屋供暖非常昂貴，但節能的電動熱泵可以顯著降低您的暖氣成本，同時在炎熱的夏季提供空調。

透過限時資助，您可以在熱泵轉換上節省高達 8,000 美元

從油熱轉換為電熱的眾多原因中有以下幾點：



節省超過 50% 的家庭暖氣費。



全年體驗舒適：加熱和冷卻包含在一個系統中。



從化石燃料轉換為清潔電力有助於保護環境。

以下是如何在熱泵上節省高達 8,000 美元的方法：

步驟 1、請聯絡 [www.NoMoreOilHeat.com](http://www.NoMoreOilHeat.com) 上列出的參與承包商，以取得免費上門服務和費用估算。我們建議獲得三個估價。

步驟 2、選擇承包商並安裝熱泵。您的承包商將直接向您的發票返還最高 6,000 美元的折扣。

步驟 3、停止使用您的油罐（要么就地填充，要么移除），以確保油不會在油罐中間置，從而導致將來洩漏。

步驟 4、明年申報聯邦所得稅時申請 2,000 美元的稅收抵免。

改用電動熱泵可以降低暖氣成本、提高舒適度和健康水平，同時透過去除髒油來幫助保護環境。使用這些限時獎勵來支持您的轉換！

要符合資格，您必須是西雅圖的屋主，並且擁有一個正常運作的燃油爐。請上 [www.NoMoreOilHeat.com](http://www.NoMoreOilHeat.com) 了解更多資訊並查尋參與承包商！收入較低的家庭可以從西雅圖市政府獲得免費的熱泵。請上 [www.seattle.gov/cleanheat](http://www.seattle.gov/cleanheat) 查看您是否符合資格。

Sincerely,



Michelle Caulfield, Interim Director  
Office of Sustainability and Environment

Rebates funded by:



**City of Seattle**

